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Hirdetések nagyság szerint jutdnyos drban 

szdmitatnak meg. 

Aratás felé. 
Ntihóny hét valaszt el bennünket attól az 

időt'il, midőn megismeri a gazda egész evi fa-

radságának gyümölcsét, milyenségét es mennyi-

séget- Megfogja hát tudni, hogv mennyi erteke 

volt munkásságának, s mi lesz az, amiből egy 

hosszú éven at fenn kell tartania magát és 

csaladját. 

Sajnos, idén is sok volt az elemi csapas, 

am; sok kárt tett a gabonaban. 

De a természettel nem dacolhatunk A termé-

szet ereje és hatalma nagy, amivel a gyarló 

ember szembe nem szállhat, szeszélyei kisza-

mitlanok amik ellen vedekezést nem talalt ki 

meg emberi agv. — 

Igaz keresztyen megadassa! kell fogadnunk 

5 hálát adni azért is, ami keveset kaptunk. Azt 

becsüljük meg osszuk be takarékosan es bíz-

zunk a jövőben. 

A helyzet kepe azonban korán sincs ezzel 

megrajzolva. Lehet mé^ más csapás is melyet 

uzonban nem a természet mér a dolgos kezekre 

hanem az ember talalja ki embertarsa ellen. 

Rémséges sötét kep. Vallvetett munka he-

Ivett ember ember ellen küzd. Amikor úgyis 

oly nagy szükség volna kölcsönös segitsegre 

es egyetertésre. Az elmúlt évben előfordult, 

hogy felhasználva az aratas nagy fontosságát 

leibujtott munkasok teljesithetetleneknek latszo 

követelesekkel állották elő, nehez helyzetbe 

hozva a gazdat. — Ugyanis, ha teljesiti köve-

teléseiket, akkor nem marad neki semmi hasz-

na, nem lesz miből megélnie, ha nem teljesiti 

hanem másként segit magan, akkor a követe-

lőnek nem lesz munkaja, nem lesz clelme, 

ruházkodása, nem lesz semmije, csak a han-

gos elegületlenség és a késői szomorú meg-

bánás. 

Többnyire az utóbbi eset következett be 

Munka nélkül maradt a munkás, kenyér nélkül 

családja- A harcnak vége mindig az, hogy 

egyik felnek viselnie kell annak minden követ-

kezményét. terheit. — Most viselte a munkás. 

I)e fizethetné a gazda is. S vájjon jobban jar-

na-e akkor a munkás, ha az aldatlan harcban 

a gazda bukna el, ha elvesztené kenverét az, 

akitől a munkás is kenyeret várja. Ha a gaz-

da nyomorog, a munkás dolga sem mehet jól-

A szociális alkotásokban gazdag 1898-ik 

tvben törvényileg biztosították a munkásoknak, 

helyesebbnek az aratoknak azon nagy kedvez-

ményt hogy a részes aratok részére köteles a 

gazda sulymennyiség szerint is meglátia azt, 

mit részesség cimén kapna, választhatja a meg-

határozott mennyiséget; ha pedig j ó a termés, 

sok a részesedés, akkor ezt valasztsatja. Ks 

ezzel szemben a gazdának mi előnye sincs. 

Adnia kell azt, mit aratója kivan. 

Az alföld vidékén eddig az volt a szokás, 

hogy az arató 11-12 mm. búzából egy mm. 

buzat kapott ami igen j ó termés esetén jelen-

tett csak egy katasztrális hold fold learatásáért 

1 mm. búzát. Most midőn a vidék egyes he-

lyeiről beérkezett jelentések alapján alig lehet I 

hold íöldra 5 — 6 mm. átlagos búzatermést 

számítani, az eddigi szokás szerint az arató 

mitegy fél mm. búzát kapna. De az aratók 

ilyesmiről hallani sem akarnak, Nekik egy hold 

föld learatásáért feltétlenül egy mm. buza kell, 

ami azt jelenti hogy minden 5 -(> ik mm. bu-

za az övékké legyen. Ehhez ellátás cimén még 

külön meghatározom mennyiségű búzát, sza-

lonnát, sót pálinkát és más mindent követelnek 

es ha a gazda ezeket megadja, azonfelül fizeti 

a marokverőt, viseli a cséples draga költségét, 

szántatja a földet, ad vetőmagot, elmellőzve itt 

sokra menő aprólékos kiadásokat, maganak nem 

hogy adóra, de meg élelemre sem marad semmi. 

De ez még kevés. Uj követelésekkel alla-

állanak elő ez aratok s altalaban a mezei 

munkások, az eddigi napszám helyett is. Eddig 

kora reggeltől estig volt a munkaidő és ez e-

gész napra volt meghatarozva, most ezt elvetik 

es az órabért akarjak meghonosítani. 

Szép, szep. Hiszen bar olyanok volnának 

a viszonyok, hogy mindenki megelegedett le-

gyen, jol keresvén boldogan éljen. Utóvegre a 

munkasok saiát erdekükben is mozgolodnak, 

ami érthető is volna, csak az a baj, hogy a 

körülményekkel nem számolnák. — Hogyan 

lehet azt elkepzdlni, hogy a gazda ugyan o-

lyan alapú bért fizessen a nyári fontos és ne-

hez munká ju aratásért, mint a teli szórakozas 

számba menő munkáért? Az ilyesmi lerontaná 

a munkások erkölcsi érdekét is Aztán hogyan 

számítják majd az órabért s ki ellenőrzi azt. 

Némely kizgazdanak a határ egyik végerői kell 

hordáskor a kalászt szállítani Ilyenkor a mun-

kás dolga a fel és lerakas egyébként pedig 

esetleg 2—3 óra hosszáig a szállító kocsi tete-

jén ül s pipázik. Ezért követelhet 2—3 órási 

dijat? Hogy mennyi félreértes, visszaélés, ve-

szekedés, sot rászedés is lehet az óradíj sze-

rinti számításból, az kiszámíthatatlan. A gaz-

da és munkás valósággal ellenségek lesznek, 

megszűnik a jóviszony, mely az egyesült mun-

kaban mindig megteremtette a maga hasznos 

gyümölcsét. Ha j ó termés volt, j ó volt mind-

kettőjüknek, rossz termes eseten együtt szo-

morkodtak. De egvmas baját megertették s 

igyekeztek azt egyetértéssel kevesbíteni. 

Szép termő hatarainkat minden körülmé-

nyek közt szeretni es becsülni kell akár feher 

kalacsot ad, akar szaraz kenyeret. Ezt csak 

azzal mutathatjuk ki, ha egymást szeretjük. 

Választási jog. 
Mi képezi manapság a választási jogosultság 

alapját nálunk? Értelmiség és vagyoni cenzus. A 
vagyoni eenzus oly magas, hogy emellett lehetetlen 
a valódi polgári elemnek a választók sáneai közé 
és így a parlamentbe jutni. 

Különösen terhes a választói jogosultság alap 
jául szolgáló vagyoni eenzés a kisiparosságra nézve 
olyannyira, hogy a mai iparosságnak esak 20 „-a 
vesz részt a legszentebb jog >k gyakorlásában. 

Nem tudjuk mi lehetett az 1H77. évi XXX l l l . 
t. e -nek — mely a választói jogról szól — a célja? 
Ha esak az nem, hogy a konzervatív elemek nagyobb 
teret foglaljanak el, mint a radikális elemek r Mert 
ez az inteneió látszik ki a törvény szelleméből A 
konzervatív elemet tudvalevőleg birtokos és földmi-
volö, a radikális elemet az iparos és munkásosztály 
képezi. Az előbbiek történelmi hagyományoknak, 
az utóbbiak főleg rel'ormeszméknek hívei, már fog 
lalkozási köröknél, világnézetüknél fogva is. Az 
államnak nem kell félni az eszmék hadseregétől; 
sőt az az állam fejlődik es ik, mely történelmi folya-
mata mellé az eszméknek is tért enged, miknek lia-
tása abban szokott mutatkozni, hogy a régi elavult 
intézmények a modern, ujabbkori követelmények 
szerint alakulnak át 

Megdöbbentő valóban a torvénynek az iparosok 
választási jogosultságira vonatkozó ridegsége. Hisz 
már maga az az egy körülmény, az az egy tény is 
elegendő ahhoz, hogv az iparosság elforduljon az 
állam mai rendszerétől és idegen eszmékben keressen 
megnyugvást Szomorú következményét ez intéz-
ménynek látnunk is kell. Egy részük ott van aszó 
riálisták szélső táborábbn, kik esak két irányt ismer 

nek: a kapitalizmust és proletárizmust. Önállóságot 
és olyan irányt, mely e két szélsőség: kapitalizmus 
és proletárizmus közti veszélyes ellentéteket volna 
hivatva kiegyenlíteni, nem ismernek. Már pedig erre 
a középosztályra szükség van. A természetben hir-
telen átmenet, légüres tér nincs. Az átmenetet az 
iparos osztály alkotja, melynek — a kapitalizmus 
és proletarizmus közé lévén beékelve — kétségkívül 
erős ellentálló képességgel kell bírnia, hogy rajta 
megtörjön minden szélsőség és eddigi ténykodéie 
bizonyítja, hogy az iparos osztály zöme ezen hiva-
tásának eddig megfelelt, inert megmaradt tóvábbra 
is a magyar állameszme hívének, ami feltétlen ma-

i gasabb erkölesi mivoltáról tesz tanúságot. 
Ezzel szemben mégis sziikebb politikai joga. 

mint a földmivelőké, kik egyrészt tagadhatatlanul 
alacsonyabb műveltséggel, kisebb képzettséggel bír-
nak, másrészt jórészük idegen nemzetiséghez tartozik. 

Már podig h magyarságnak, különösen a nem-
zetállam szempontjából a választói jogot illetőleg rni 
az intenciója? Az, hogy e jog olyanoknak adassék, 
kik kelifi műveltséggel rendelkeznek s általuk a 
nemzet ereje gyarapodik. 

A földmivelők nagy része ma alig tud írni, 
olvasni. Az iparossáírnál ellenkezőleg állunk. Leg-
nagyobb része írni, olvasni tud. Van általános és 
szakképzettsége. Maga a szakmabeli kiképzés is 
emeli gondolkodását, műveltségét Es az iparos nem 
végzi be tanulmányait esetleg a népiskolában, mint 
esetleg a főldrnivelő, hanem köteles még tanoneko-
dása alatt tanonciskolába járni, sőt jórészük mint 
iparossegt'-d folytatja kiképzését különféle rajz- és 
szaktanfolyamokon. De az iparos hivatása is magá-
val hozza a földmivelőknél nagyobb műveltséget. 
Miért? Mert folyton az intelligens osztályokkal érint-
kozik, miáltal feltétlenül alkalmazkodik és erősödik 
az ő műveltsége is. 

Ha pedig a magyarságot nószük, hasonlíthatat-
lanul kielégítőbb eredményt mutat fel az iparos, mint 
a földmivelő. A legutolsó iparstatisztika adatai szerint 
az önálló iparosok mintegy H0'„-a magyarnak val-
lotta magát és a nem magyar ajkú iparosok közt is 
mintegy ö7 „ a magyarul beszélők száma. 

Miként a múltban, ugy a jelenbon is az iparos-
osztály természetszerű védője az állam közgazdasági 
érdekeinek, s mint ilyen sokkal nagyobb áldozattal, 
adóval járul az állam háztartásához, mint a föld-
mivelő osztály. 

Ezek után joggal kérdezzük, hogyha az ipa-
rosságnak nincsen választási joga, ugyan mi az, ami 
öt a magyar államhoz — melyet csak terhes pénz-
és véradó fizetés révén ismer — szorosabbra fűzze ? 
Es mi az oka annak, hogy mindeme felhozott és 
tényleg fenálló érvek dacára a politikai jogosultság 
tekintetében a földmivelő osztályt fölébe helyezik az 
iparosságnak ? 

Szinte csodálatos, hogy az iparosság mindez 
ideig nyugodt béketűréssel viselte a reá rakott ter-
hes és megszégyenítő intézkedéseket! 

E visszásság megszüntetésére gyors intézkedés 
szükséges. Az állami lét félremagyarázhatatlan ér-
deke, hogy az iparos osztály ne esak anyagilag erő-
sitessék, hanem részére a nemzet közügzeinek irá-
nyításában feladatának és hivatásának megfolelő 
hely biztositassék. 

Az iparosságnak államfentartó erejét akkor 
fogjuk megismerni, ha részére teljes mértékben — 
természetesen a nemzetállam keretén bol — utat 
engedünk a választók közé. 

A nemzetállamban a vagyon nem képesít sen-
kit választói jogosulttá, som választhatóvá Ennél 
fogva az iparosoknál is azon szabályok mérvadók, 
melyekből következtetést lehet vonni, kiben él a 
nemzetállam öntudata? 

Ennek fenntartásával, az 1874 évi XXX I I I . t. 
e. az iparosokra vonatkozólag akképen módosítandó, 
miszerint választói joggil bírjon minden képesítés-
hez kötött önálló magyar iparos, bármilyen csekély 
adót fizessen is 

Városi ügyek. 
1752 912 Hirdetmény. 

Hárő Wüllersdorf féle 140 koronás alapítványra 
beteg, elszegényedett tengerész katonák pályázhat-
nak Közelebbi felvilágosítást ad a polgármesteri 
hivatal. 

Aufjuszf János polgármester h. 
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jR szénsavas ásványvizek királya. Bo rs zék i gyógy- és üditőviz. 
Raktáron a ^egijJorrás-szikvizgijámál J{öszegen. 

KŐSZEG ÉS VIDÉKE 



1882 912 H i rde tmény . 
Közzéteszem, hogy alsó határ, gubacs, jegyző, 

felső határ, bika, csikó és brükelrétnek széna ter-
méso f. hó íí én délután 2 órakor nyilvános árverés 
utján eladatik 

Az árverés kezdődik az alsó gubacs rétnél. 
Keszeg, 1912. junius hó 4-én. 

Aupusrt János, roIt?armcster h' 

Helyi hírek. 
Junius 8. 

A magyar nemzet történetében lapozgatva 
sok-sok dátumot találunk, melyeknek fontosságát 
kell, hogy megemlítsük a nagyközönség előtt. Sok 
szomorú, de igen sok öröm ünnep tekint reánk 
onnan. — Sokan, különösen a hivatalos világ tudja 
az ily ünnepek sorrendjét mert azokat hivatalosan 
kell megülni. Ez a hivatalosság azonban nem a szó 
legszorosabb értelmében veendő, különösen junius 
8-án. amidőn egy örömteljes kedves napot ül min-
den magyar ember, akit még a mindennapi élet 
keserve nem foglalt el annyira, hogy nem ér rá 
másra, csakis a mindennapi küzdelemre. Emelked-
jünk azonban fölül a mindennapi küzdelmek sebes 
árján most s gondolatba idézzük vissza azokat az 
elmúlt s oly sokszor emlegetett régi jó időket. — 
k'izel félszáz éve annak hogy a magyar nemzet — 
kibékülve a legelső magyar emberrel — óriási fény 
és pompa közepette Budapesten az ország szivében, 
megkoronázta királyát I. Ferenc Józsefet. Nagy nap • 
Akkor kaptuk vissza végleg alkotmányunkat, mely-
nek révén ráülhettünk mi is a haladás szekerére. 
Mi volt akkor hazánk? Egy elmaradt, s különösen 
szomszédaink által Ázsiának nevezett ipar nélküli, 
pangó kereskedelmü ország, szabad prédája az oszt 
ráknak Ezen a napon, evvel a dátummal léptünk 
mi is a kuz'lő európai nemzetek sor iba, hogy mi is 
a kultura a modern vívmányok terén haladjunk utat 
törve oda, ahol a többi müveit nemzetek már régen 
voltak : a műveltség hegyére. Nehéz, fárasztó munka 
volt. Sok-sok keserűséget kellett nyelnünk, amíg el 
tudtuk foglalni azon helyünket ahol most állunk. 
De nem szégyelhetiük magunkat, mert derék mun-
kát végeztünk a 45 esztendő leforgása idatt. Iparunk, 
különösen annak egyes ágai, oly fejlett, hogy An-
golorszag mely ezen a téren vezet, mondotta rólunk 
azt, hogy ha ugy haladunk tovább félelmes vetély-
társa akad bennünk. Kereskedelmünk jó Ilire egész 
világot bejárta. íróink, művészeink mindenütt szíve-
sen láttatnak. S mindez rövid alig évtizedet megha-
ladó munka eredménye. Azt gondolom, hogy min-
mindezeket köthetjük ehhez a naphoz, melynekünk 
dupla ünnep. Ünnepeljük szívvel lélekkel felséges 
uralkodónk 45. éves magyar királyságát s örvendve 
igaz szívvel kívánjuk, hogy a Mindenható tartsa 
meg még soká mindnyájunk igaz örömére. Hálát 
adunk, hogy ő Felségét az L'r még oly jó erőben 
egészségben tartja mely minden magyar szivet avval 
az igaz s mély szeretettel tölt el mely szeretett ki-
királya uralkodója iránt csakis a magyar ember 
képes, aki királyáért élni, ha kell halni tud, mert 
hogy a költővel éljünk: A legelső magyar ember a 
király, érte mindea honfi kardja készen áll. — Ün-
nepel ik másodszor önmagunkat is mert erőre kap-
va. óriási léptekkel elérve az európai nemzetek mű-
velt.-::! ária vonalát, megmutattuk, hogy áll Buda, 
s él magyar még! 

Szemle Zeisberger János tábornok szerdán 
meglátogatta illetőleg szemlét tartott az 59. népfel-
kelői járás fölött. 

Kitüntetés. Őfelsége a kolozsvári helyőrségi 
typhusjárvány alkalmával szerzett érdemei ehsmeré-
seul Hanasiewicz Oszkár dr. cs. és kir. ezredorvosnak 
a koron is aranyérmet adományozta. 

M u e s püspököt megoperá l ták Gróf Mikes János 
szombathelyi megyéspüspököt aki junius 5-én szál-
litatta magát székvárosából a Vörös Kereszt Egyesü-
ld budai Erzsébet kórházába, a kórházba 6-án dél-

Lumnitzcr Jószef főorvos megoperálta. Az 
operáéi'* szerencsés kimenetelű volt és a beteg álla-
I itában künnyebbülés állott be. Budapesti tudósi-
> :ik éjjel érdeklődött a beteg püspök állapota iránt 
i \ ör< < Kereszt kórházban. Tudósítónk ezt a vá-
lasz; kapta: Oméltóságát megoperálták. Az operáció 
sikerűit és a püspök ur jól érzi magát. 

Esk uvo. lerplán Kornél járásbiró leánvát Elzát 
f. hó 5-én vosette oltárhoz Keichert Gyula kapos-
-zek'-sM ág ev lelkész. Tanuk voltak : Fleischakker 
Károiy Sopronból és Haustnan Károly Budapestről. 

Szigor lat k i tüntetesse! W i n d i s c h A l a d á r ö i v . 
W indis h Antal né fia, aki orvostan hallgató B u d a -
pesten, mint értesülünk kitűnő sikerrel tettu le első 
orvosi szigorlatát. 

Aranylakodalom. Kincs József és neje, felsőőri 
magánzók. Kincs István apát plébánosnak szülei hét-
f"n ünnepelték Felsőőrött házasságuk ötvenéves 
évfordulóját. Az aranylakodalmon az egyházi szer-
tartást Kincs István végezte. Felsőőr és vidékének 
papsága, valamint közönsége a köztiszteletben élő 
agg polgárcsaládot a szeretet meleg jeleivel halmoz-
tak el a szép ünnep alkalmából. Kőszegről is Kincs 
Istvánnak számos tisztelője táviratban gratulált a 
jubiláns házaspárnak. 

Jubileum. Megemlékeztünk már arról, hogy a 
helybeli tűzoltóság nagy ünnepséget rendezett Kirch-
knopf Mihály helybeli vaskereskedőnek, abból az 
alkalomból, hogy 20 éve, mint főparancsnok áll a 
tűzoltóság élén. Az ünnepély mult szombaton, azaz 
l én folyt le. Este körül zeneszóval indult 
Kirchknopf lakása elé a tűzoltóság fáklyákkal és 
lampionok kai. Itten l'avetits Ede polg. isk. tanár 

beszédet mondott az ünnepelthez, melyben k emolte 
hogv a tűzoltóság eljött, úgymond, hogy lerója a 
kegvelet és szeretet adójat neked, min tűzoltónak.) 
Nem mind város független polgára, s kereskedelmi 
élet tényezője ünnepiünk, hanem mint tuzoltólőpa 
rancsnokot. Kérünk légy tovább is vezérünk. • légy 
„Ív jó hozzánk, mint eddig valál. Lelkes é jenzés 
fejezte be a beszédet, molyre az ünnepelt válaszolt. 
A meghatottságtól remegő hangon intézett beszed 
főbb pontjai ezek: mély köszönettel veszi az unne 
peltetést s ígéri, hogv miként eddig, ezentúl isszi-
vén viseli a tűzoltóság ügyét s azt tőle telhetőleg 
pártolja is. Kéri bajtársait, tartsák meg továbbra is 

iránta tanúsított b i z a l m u k a t és szeretetüket, hkkoregv 
szűkebb beblü bizottság ment lel a főparancsnok 
lakására, hogy ott átadja neki azt az óriási képet, 
amelyet erre a célra készíttetett a tüzoltosag. A ke-
pen ' a főparancsnok, a tisztikar és legénység van 
rajta. Az ünnepélv fényét és melegségét emelte, hogy 
városunk intelligenciája nagy számmal volt képvisel -
ve. Innen zeneszóval végig mentek a város utcain, 
majd visszatértek a tűzoltó őrhelyre az ünneplők. 
Este kedélyes társas estély volt Skribánál, ahol szá-
mosan köszöntötték az ünnepeltet. 

Eljegyzes Kaptuk a következő eljegyzési hírt: 
Farkas Euimit Aszódról eljegyezte Kühn Ernő, Khun 
Lajos volt kőszegi pékmester fia balfi tanitó. 

A polgári f iúiskola kirandulasa A polgári iskola 
növendékei két tanár vezetése mellett e hó 4-én 
kedden kirándulást tJttek Lékára A kiránduló cso-
port már reggel 6-kor indult el vidám trombita és 
dobszó mellett. Lékára 10 óra körül értek, ahol 
megtekintették a várat, valamint a várban levő mu 
zeurnot. Innen a S írkertbe mentek ahol 100 ember-
számára kellett Kirchknopf vendéglősnek teríteni. 
Ebéd után megnézték a lékai templomot és sírbol-
tot Gróf Nádasdy Ferenc szarkofágjánál Lóránt ta-
nár megemlékezett a Wesselényi féle összeesküvés 
ről s Nádasdyról, kinek emlékművét a tanulók a 
magukkal hozott virágokkal hintették tele. A délu-
tán folyamán meglátogatták a kirándulókat Endréd i 
igazgató, Hercz és Hegedűs tanárok, kik kocsin 
jöttek utánuk. 4 kor indultak el a gyermekek Kő-
szeg felé s vidám nótázás élénk trombitaszó és dob-
pergés mellett értek, egy kellemesen töltött nap 
emlékével, este 8 kor haza. 

A főgimnázium 3 0 0 növenddke tanárok vezetése 
mellett e hó 8-án átrándult Lékára. Ott megnézték 
a várat, templomot, kriptát. Ebéd a Sörkertben volt. 

Az ag ev. e lemi iskola k i randulása Mint min-
den évben, ugy ezidén is pompásan sikerült az ev. 
el. isk. kirándulása. Nagyszerű idő még inkább ked-
vezett ezen szép mulatságnak, melyen városunk szí-
ne java képviselve volt. A gyermekek apró mulat-
ságai. tréfás játékai sokszor megnevettették az ott-
levőket. A gyermekek vidám hangulata a legjobb 
bizonyítéka, hogy a kirándulás vezetői előre elké-
szített terv szerint dolgoztak s nem kapkodtak jobb-
ra balra, nem untatták a gyermekeket. Azt gondol-
juk, hogy a szülök óhaját tolmácsoljuk, ha ideik- ' 
tatjuk köszönetünket a derék tanitó bácsiknak, akik 
nemcsak a növendékeknek, de nekünk nagyoknak 
is olyen kellemes délutánt szereztek. 

Tüzo i to mula tsag Mult vasárnap tartotta a hely-
beli önkéntes tűzoltó egyesület évi rendes nyári 
táncmulatságát. Heggel már-már hire járt annak, 
hogy ma nem lesz mulatság, mert esik az eső, de 
később az égiek mégis belátták, hogy deré ; tűzöl-
tóink úgyis sokat dolgoznak vizzel, ilyenkor mégsem 
illik éppen ezen elem által megzavarni mulatságukat 
s azért megszavazták a szép időt s lőn szép, tiszta 
idő. Ki is használtuk ám alaposan ezt a kedvező 
fordulatot, mert mindnyájan ott voltunk ép kézlábu 
emberek. Igaz, hogy a közeli Kethely búcsúja elvont 
egynéhány embert, de úgyis elegen voltunk. A inu-
latság fényesen sikerült s 8-ig tartott, amikor, tekin-
tettel a sötétségre, kénytelenek voltak a táncolók 
befejezni szórakozásukat. 

A kőszegi gyermeknap. Az egész ország intelli-
genciáját terheli egy jószivüségi adónem, az orszá-
gos gyermekvédő liga javára rendezett gyűjtések 
alakjában. Minden város sőt még falu is kiveszi a 
maga részét és hozzájárul egypár filllérrol e nemos 
célú gyűjtéshez. Megemlékeztünk arról, hogy a fő-
városban 100 000 Kor. felül szedtek összo a nemes 
szivü hölgyek. A mi városunk is hozzájárult egyné-
hány fillérrel e nagy összegű gyűjtéshez, amennyi-
ben, m n t értesülünk a negyedmesterek által körö-
zött ivek belettek szolgáltatva s azokon az összes 
adományok 70 K. 45 fillért tettek ki. Másutt utcá-
kon felállított urnákba gyűjtenek nálunk ez nem 
vált be, azért Jatnbrits főjegyző ur ezt a szokást 
honosította, meg, hogy a negyed mesterek kel köröz 
tet gyűjtő iveket. Ez tényleg eredményesebb. 

Vizsgák rend je a helybel i a l l . seg." polg. fiúisko-
lában. A kőszegi polg. fiúiskola igazgatósága közhírré 
teszi, hogy iskolájába a vizsgák a következő napo-
kon tartatnak meg: hittan vizsgák lesznek junius 
15. délelőtt az I II. oszt., délután a I I I—IV. osztály-
ban a róm. katli. növendékeknél. Junius 16. az 
összes izraeliták hittan vizsgája. Rendes osztály vizs-
gák : jun. 10. I., jun 20. 11, jun. 21 III. és junius 
" - é n a IV. osztályban. Junius 24-én a magánvizs-
gálatok. Az évzáró ünnepélyt junius 27-én tartják meg 

Koszegfa lv i v z s g a Űrnapján délután sok intól 
ligens polgár rándult le Kőszegfelvára az ottani r. 
kath. el. isk. vizsgáját meghallgatandó, egyúttal 
megtekintendő az ugyancsak ebből az alkalombol 
rendezett juuiálist is, mely a sötét éjbe folyt bele s 
a megjelentek széles, virágos kedvével végződött, de 
nem az erdőben, hanem a Kőszegfalvi vendéglőben 
s nem este, de hajnalban. De csoda! Miért hajna-
lodik nyáron oly korán. 

A munkásházak fe lü lv izsgá lása . Frank 
kir főmérnök felülvizsgálta a munkáslVw. 8J 

főmérnök csekély hibákat konstalált az énitk A 

nél, amelyeket helyre fognak igazítani. 
Sport . A Kőszegi Sport Egylet I. és I| 

ta csütörtökön délután versenyzett. Eredméi CSapl' 
az első csapat javára. Itt adjuk közre, Ü : i 

délután a .szombathelyi Kereskedelmi Kör a ^ 
Kőszegi Sport Egylet I— és II. kombinált ,.» H 

között inatch lesz. 
A kőszegi a s z f a l t á t v é t e l e . A kőszegi aszf • 

bizottság a városi tanács és a szakértők, va| 
az aszfalttársaság mebizottjainak jelenlétében 
totta a városi aszfaltmüvek átvételét. Hv0Z(j 
Antal műszaki tanácsos a város szakértője a r é ^ 
tes számadásokat már előre kidolgozta. E számld 
sok örvendetes meglepetéssol szolgáltak, umennvil 
az 530,000 koronás előirányzattal szemben Y ^ 
433 ezer koronába került az egész aszfaltozás és 
a kölcsön interkaláris kamatainak, valamint a $ 
vények árfolyamkülönbözetének beszámításával 
50 —60 ezer koronát sikerült megtakarítani. A hek 
szini szemlén többrendbeli hiányt vettek jejJ 
zőkönyvbe, egészében azonban az összes utakat V 
ánytalanul és kifogástalanul átvették. A/, aszfalttár-
saság szavatossági idejét a gyalogutakra nézve l'jn 
szeptemberétől, a kecsiutakra nézve pedig 1912. át 
rilis havától mondták ki. 

A város i j a r v a n y k o r h á z ep i t te tese Annak ideje 
erre a városi közgyűlés a költséget megszavazta s 
pályázalot hirdetett e járvány kórház épitéséro. Két 
ajánlat érkezettbe, az egyiket Laas József a más-
kat Csanits építőmester adták be. A Csanits ajánla-
ta 22.625 K 65 fillérről szól, a Laás ajálatata 214% 
K 34 fill. beszél. Az elönyösebb tehát a Liasó. A 
csütörtöki közgyűlés van hivatva eldönteni hogy ^. 
nek az ajánlatát fogadják el. 

Kőszeg v á r o s szabá lyozása A város képviselő-
testülete annak idején elhatározta, hogy városszaba-
lyozási tervet készíttet. A szabályozási terv feltételei 
most vannak munkában és az országos pályázat 
részleteit e hó 13 án tartandó közgyűlésen tárgyalja 

a város képviselőtestülete. A kögyülés másik íonto-
sabb tárgya az aszfaltmunkálatok végső elszámolása. 

Közgyűlés. Junius hó 13-án lesz a közgyűlés. 
Ez a gyűlés a rendes havi közgyűlés helyett van. 
Tárgya a folyó ügyek elintézése. 

Az I r o t t k ö u j raep i tase . Az irottkő kilátótornya 
Dunántúlnak legmagasabb és legszebb pontja. Már 
évek óta tárgyalják, hogy újra kellene építeni a ki-
látó tornyát, mert rozzent állapotban van s most 
különítsen időről-időre veszedelmesebb lesz a felju-
tás. Most uj erőt vett ez az akció Hohoncon. Hohonc 
intelligenciája tegnap értekezleten foglalkozott a ki-
látótorony megépítésének dolgával és elhatározta 
hogy Dunántúl összes vidékein gyűjtést indít a kilá-
tótorony céljaira. Azok akik legalább 50 koronárai 
járulnak hozzá a torony megépítéséhez, azoknak a 
neve a torony kőfalába lesz bevésve. A rohonciak 
mozgalmát a legmelegebben támogatja a dunántúli 
turista egylet s igy remény van arra, hogy jövőre 
meglehet csinálni Dunántul legmagasabb kilátótornyát 

Űrnap ja es a kőszegi r e n d o r s e g Hogv, hogy 
nem, mégis egymás mellé kerül a kőszegi rendőrség 
és a katholikus hivők legmagasztosabb ünnepo: Űr-
nap. Talán rendzavarás, tüntetés folyt le ezen a 
napon s igy jött összefüggésbe ez a két különböző 
fogalom? Oh nem A rendpéldás s mégis meg kell 
emlékeznünk a rendőrökről a köpenyegük révén. A 
gyengébbek kedvéért ideiktatjuk hogy Űrnapja e 
hó 6-án azaz csütörtökön verőfényes juuiusi napon 
lett megtartva Fontos kérem a forró nap, mert itt 
kezdődik a szegény kőszegi rendőrlegény szoiuoru 
története. Féltíz az idő délelőtt. A nap ugy tüz, 
mintha erre a napra külön díjaznák forró sugarait 
s iine megjelennek a rendőreink, uramlia köpenyben. 
Jézus, csak nem fáznak ezek. Avagy a naptárukat 
csinálták rosszul s ez ünnepet decemberbe tették, 
hogy ezek a szegény emberek csákóban és 'éli kö-
penyben jelentek meg. Azonnal utána jártunk a 
dolognak s a következőket hallottuk. A város pol-
gármestere nem akar csináltatni atillákat a legény-
ségnek, de azt sem akarja, hogy a már meglévő 
csákót ne mutassák be a polgárságnak, azért kiadta 
a parancsot, hogy a legénység az u. n. blúzban s 
csákóban menjen a körmenetre diszszolgálatot tel-
jesíteni. A rendeletet városunk kapitánya is hely-
benhagyja, s így majdnem megesett az a csúfság, 
hogy a legénység zubbony és csákóban jelenik meg-
De a rendőrbiztos azt nem engedhette meg, lévén ó 
katona, tudja mi az előírásos öltözködés s elrendeli 
(de logikusan) hogy akkor, ha nincs attilla, legyen 
téli köpeny. Igy történt a dolog, igy mondották azt 
el nekünk. Szegények vagyunk nincs annyink, h'gy 
hogy 8 legényt teljesen kiruházzunk. I>e akkor 
egyáltalában minek tartjuk őket hiszen az is pénzbe 
kerül, spóroljuk meg ezt is, mert az a takarékosság-

A csipke gyár i s z r t a j k vege Pénteken érkezett 
meg Soukop Hugó a csipkegyár r. t. igazgatója, 
hogy a sztrájkoló munkások ügyében intézkedjen, ;» 
munkások legnagyobb része azonban már a meg'" 
lőző napokon önként visszatért a munkához uiert 
ugy a városi főjegyző és rendőrkapitány őket fel-
világosító tárgyalásokból meggyőződtek arról, hogy 
méltányos kívánságaik kielégítésére a gyári 
hajlandó, de a munkabér felemelésére már csak tí-
zért sem számíthatnak mert a cég ugyanannyit fizet 
itt Kőszegen mint a sokkal jobb munkára képes 
munkások külföldön kapnak. A munkások legna-
gyobb része odanyil.itKozott, hogy a sztrájkra izga-
tó munkások elleu állást foglalni nem mertek, de 
maguk a sztrájk vezetők is végro arról g y ő z ő d t e k 

meg, hogy méltányos kívánságaikat a cég sztrájk 



kapitányhoz azzal a kérőiemmel, hogy ezt az össze-
gei osztassa szét a rendfirlogények kö'zött. A piispök 
betegsége kezdetén kérte Kisfaludy József rendőrka-
pitányt, hogy u püspökvár sarkára állitson ki ogy 
rendőrt, hog\ a rakoncátlan gyermekek ne zavarják 
nyugalmát. Kzt a kérést szívesen teljesítette a rend-
őrkapitány s most h megyéspüspök ezért* a rendör-
legénvséget megajándékozta 50 koronával. 

Thury nem kap világítást Thurv Elemér szín-
igazgató az aréna építéséhez hat négyszögöl telket 
kért a várostól használatra, egyúttal kérelmezte, hogy 
a város a színház jobb megközelít hűtése okából vil-
lamos ivlámpát állítson a perinti betonhidnál és a 
színház bejáratánál. A városi tanács a pénzügyi 
bizottság véleménye alapján hajlandó a területet öt 
korona uri jog elismerési díj fejében átengedni, de 
világítást nem szolgáltat, mert a betonhidnál van a 
gázlámpa, a színház bejárójánál való kivilágítást 
pedig a színigazgató érnekének tartja. 

Szombathely fiumternatusa Mar eUés/.ült a j• vt> 
tanévre szóló tájékoztató felhívás, melyben röviden 
•ssze van foglalva az intézet célja, berendezése, fel-
ügyelete, ellátása stb. Tessék mutatványpéldányt 
kérni (Szily János utca 24). 

üe t i krcmka. 

1,,,'kiil is figyelembe veszi s hogy a bérfizetés körű-
"feltételeiket meggondolatlanul tettek meg A sztrájk 

I ozetfik odáig is mentek, hogy helytelen eljárásukat 
I'.szintén és töredelmesen beismerik s határozott ígé-
Ireti't tettek, hogy u jövőben bármeK elhatározása 
Ut 11 Puir *ol,!',,s előtetős b^eleméae 

I l i ikü l sohasem fogják foganatosítani, mert az ö 
'iusagos ós méltányos eljárású mint teljes biza 

lommal viseltetnek, amit most azzal igazoltuk, hogy 
I a m i n t ((leérkezéséről tudomást szereztek, azonnal 
I'jiunkabu állották. A gyári cégnek az a szándéka, 

n sztrájkra izgatókat vissza nem fogadja azon-
|!,un a hatóság képviselőinek közbenjárás ira valoszi-
[ uJ|0g sikerülni fog ezt a kényes kérdést is békésen 
• elintézni, mert ezeknek töredelmes beismerése, hogy 
• minden alapos ok nélkül követtek el a munkásokat 
I . u gyárat egyaránt károsító felbujtási etigedekenv-
Légre fogja bírni a gyár igazgatóságát is Kiderült 
I vegre még az is, hogy a gyár vezetősége a magyar 
Imunkásokkal szemben mindig előzékenyen jar el ós 
I abb munkaerő jelentkezést különösen ha helybe-
Ijiek jelentkeznek, a legnagyobb örömmel fogadja. 

Zavargás a vagohidon A helybeli városi állat 
I ,rvos Hass Rezső elkobzás tárgyává tett a napokban 
I . darab lábszárcsontot azért, mert azok trágyával 
[voltak megfertőzve. K ténye folott varosunk egyik 
|:iusiparosának alkalmazottja annyira dühbe jött., 
Ijjogy Hass ellen merényletet követett el. Hass a 
l-endőrséghez fordult, s Aczél rendőrbiztos megjelen-
• ve a helyszínén, ahol megfékezte a dühöngő mészá-
Iroslegényt, ki most u helybeli járásbíróság börtöné-
iben várja méltó büntetését 

Fi^yelmeztetes. A város adóhivatala közhírre 
Leszi, hogy az 1H1Í2- évre szóló adóinifiket már ki 
|t>.»'"átotta. Ez uton *is felszólítja a nagyközönségei. 
|:i.'gy fölösleges költségek elkerülése szempontjából 
Lriiudenki, aki adóhátralékban vau, fizesse meg mi-
lelőbb adóját, annál is inkább, mert a jövő félévben 
I x é g nehezebben tudjak megfizetni eme nem szép, 
[je szükséges pénzeket 

Emésztési zav.»ronat fe lnőtt gyomor gyomorbe 
Itegeknei es oregeknt l elhárít az ötven évvel ezelőtt 
|í-iulált s eredetileg a gyermektáplálasra hivatott 
I Nestlé-tápeledel, mely a legtisztább alpesi tejet t.ir 
Italmazza. E lehető legjobban emészthető tápeledel 
|;iz orvosi praxisban, diaetikum kipróbálva es ajánl 
Iva van. Próbadobozokat és ismertető iratokat ingyen 
iK.ild a francia-svájci Nestlé-társaság (felnőttek szak 
I sztálya); Wien. 1., BiberstraBe 11. Magyar levele-
Les Dobozonként 1 korona 8(1 fillérért minden gyógy-
szertárban és drogériában használati utasítással 
Lgyütt kaphat >. 

Legfinomabb \i/./.a o l a j , valódi f'ran 

cin. ^ r i i c z i es belföldi borér cl kapható 

ÍSchaar József Sfűszer- es csemege-kereskedőnél. 

Vidéki hírek. 
Tisztek tanuimanyut a A bé.-si hadiiskola érte 

>iiette Szombathely varosat, hogy a hadiiskola ma 
vdik évfolyamának negyedik gyakorló csoportja 
harcászaii gyakorlati körútján Holzenberger őrnagy 
vezetése alatt junius hó 22 én Szombathelyre érke 
zik és 80-ikáig marad itt. A csoport a parancsnokló 
őrnagvon 9 főtisztből és 10 emberből áll. 

Égy tuzolto-eg^let 4 0 eves jubileuma A szent-
gotthárdi tűzoltó-egylet junius 29-éo érkezik el feü-

| állásának negyvenéves jubileumához. Kbből az alka 
lomliól a tűzoltó-egylet nagyszabású ünnepségeket 
rendez, melyben résztvesz a szentgotthárdi társadalom 
apraja nagyja. Ezen a napon tartja a közgyűlését a 

I vármegyei szövetség is Szentgotthárdon. Az unnep-
I ségekre serényen folynak az előkészületek, a vendé 
Igék fogadtatására küldöttségeket alaki anak saren 
Idezőség mindenképen buzgólkodik azon, hogy a vi-
dékről jövő vendégek jól érezzék inasukat. 

Harangavatas Urajujfaluban. Lélekemelendő szép 
| ünnepélye volt az urajujfalui ág. liitv. ev. gyüleke-

zetének. Két uj harangját avatta fel Kud Sámuel 
esperes, Varga József sárvári és Zongor Róla oda 

_ való lelkész kíséretében. Az ünnepségre nagy szám-
I mai gyűltek össze. Az avatási ünnepély után este 7 

I órakor a Nőegylet tartott egy asiomteoáaMŰ egybe 

Í| k Uttt táncmulatságot, mely ugy anyagi, minterkol 
J '>i tekint(!tben fényesen sikerült. A Iis/.ta jovedelem 
I jól felülhaladja az 500 koronát. Elismerés illeti Nagy 
I l'álné nőegyleti elnököt, ki fáradhatatlan buzgalom 
• mai segítette sikerre az estélyt. 

A körmendi dalosegyesület mulatsaga A kör-
I mendi irodalmi és dalosegyesület vasárnapon junius 
I íí én hangversennyel egybekötött táncmulatságot ren-
I dez a Korona vendéglőben. A hangverseny keretében 
I bemutatja azokat a dalokat, amelyeket az országos 
• dalosversenyen fog előadni 

Beszüntetett postai .szolgalat. A szombathelyi 
I 3 számú (Körmendi-utcában elhelyezett) posta és 
I távirdahivatalnál a délutáni szolgálatot vasárnapokon 
I és ünnepnapokon beszüntették. 

Palyázat tanitoi a l lasokra A vallás- és közok-
I tatásügyi miniszter a megüresedett állatni elemi 

I iskolai tanítói és tanítónői állásokra pályázatot hir 
I det A megüresedett állások kozul Yasvurmegyeben 

" következő tanítói, illetve tanítónői állások vannak 
üresedésben : Kerkaszabadhegy, Rónafő és Vaspotony, 
Sándorvölgy és Lakháza, Tibirfa, Vasnyires és Le-
homér községekben 1 1 tanitói (ág ev ), Korongban 
1 tanitói és tanítónői (r. kath.), végül Vidorlakon 1 

I tanítónői (ág. ev.) A miniszterhez cimzendŐ kérvé-
I nyeket junius 15-ig kell benyújtani. 

A püspök a rendőröknek. Mikes János gróf 
I megyéspüspök tegnap 00 koronát küldött a rendőr 

Megszavaztak a vederet, ez a politikai szenzá 
ció repült világgá kedden. A kormány az ellenzés 
ajánlatát nem fogadhatta el s mivelhogy erre kedden 
teljes erővel megindult az obstrukció, — gróf Tisza 
István házelnök nem véve figyelembe az ellenzék 
zárt ülést k tő iveit, nem adta meg nekik a pót a 
hazs*abálvokhoz, hanem mialatt az ellenzék emi 
att óriási lármában tört ki, feltette a kérdést elfo-
gadja-e a ház a véderő javasla'ot amit a mukapárti 
tobbs-g meg is szavazott. Mire az ellenzék nagy | 
rajongasbol magához tért, — már általánosságban, 
részleteiben harmadszori olvasásban is meg volt 
szavazva a véderőtörvény Mikor azután az ellenzék a 
kedd délutáni ülésen lármázással, dobolassal, trorn-
bitálással es sípolással lehetetlenné akarta tenni a 
tanácskozást, — Tisza felfüggesztette az ülést és 
rendőrökkel vezettette ki az ellenzéki képviselők 
közül azokat kik a tanácskozást lehetetlenné tették 
Azután folytatták az ülést és megszavazták a hon-
védségre vonatkozó véderfitőrvényt is. Minthogy 
pedig az ellenzék szerdán ismét meg akarta akadá-
lyozni a tanácskozást — ismét megjelentek a ren-
dőrök s most már ki is vezették a parlament épa-
letéoöl a sípoló és fütyülő képviselőket, kiket a 
mentelmi bizottság 10—15 napra kizárt a képvise-
lőház tanácskozásaiból. — Hogy pedig zavargások 
kinetörhessenek, Budapest kedd óta katonai őrizet 
alatt van s minden útvonalon katonaság táboroz. 
Ezen izgalmas jelenetek szerdán délután megismét-
lődtek, az ellenzéki képviselők kivezetése után 
megszavazták az uj katonai perrendtartást, az uj 
egyetemekről szóló törvényjavaslatot Hír szerint a 
házszabályrevizió letárgyalása után királyi kézirattal 
elnapolják a házat őszig amikor a választójog tár 
gyalasara kerül a sor — A képviselőház pénteki 
ülésén iszonyú dolog történt. Délelőtt tizenegyóra 
kor az egyik újságírói páholyból az üléstere nbe ug 
rott Kovács (lyula kitiltott képviselő es háromszor 
Tisz.i Istvánná lott, de T isz t sartet len mar »dt E r re 
Kovács halantekon lőtte magat és haldokolva rogyott 
oss;e. - Az izgalmak leosillapulása után Tisza uj 
bol megnyitotta az ülést és folytatták a polgári per-
rendtartás targyalásat. 

Meghalt F i rczak Gyi i l i püspök. Kirczák <«yula 
munkácsi gör g katholikus püspök s belső titkos ta 
nácsos minap reggel hozzátartozói és udvari papsága 
jolenlétében elhunyt. A püspök az utóbbi időben na-
gyon elgyengült, környezete lehetőleg titkolta ezt a 
nagybeteg főpásztor elölt, nehogy valamiképpen meg 
tudja állapotának reménytelenségét Pénteken dél 
után nagyon rosszul lett, este 11 órakor válságosra 
fordult az állapota, agonizálni kezdett és hajnali két 
órakor beállt a katasztrófa. Halálát a mellében fel-
gyülemlett váladék okozta. 

Cholnoky Viktor moghalt A tnagyarujságirásnak 
gyásza van, meghalt Cholnoky Viktor hírlapíró, a 
I'fsti Napló munkatársa, egyik legkitűnőbb tollú és 
legszélesebb tudásu munkása a magyar sajtónak. 
Halalu híre nagy részvétet kelt. 

209/1912 sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az IKSJ évi LX 

t -c. 102 ji-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kőszegi kir. járásbíróságnak 1911. évi számú 
végzése következtében Schneller Aurél dr. ügyvéd 
által képviselt Schuth V<nc« es tsa javára 272 K s 
jár. erejéig 11M2. évi február hó 26-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le-és felülfoglalt és 125*» 
K-ra becsült kövotkezfi ingóságok u m. kávéházi 
berendezés nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir járásbíróság 1012-
ik évi V 81/8 szátnu végzése folytán 272 korona 
76 fill. tőkekövetelés, ennek 1911 évi julius hó 8. 
napjától járó 5" „ kamatai '/80/o váltódij és eddig 
összesen S9 kor. 70 fillérben bíróilag már megállapi 
oti költségek erejéig, Kőszegen leendő megtartására 

1912. evi junius ho Il ik napjanak d. u. 2 oraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az' 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má 
sok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyortek volna, ezen árverés az 1881. évi EX. t -e. 
120 íj. értelmében ezek javára is elrendeltetik 

Kelt Kőszeg, 1912. évi május hó 17. napján. 

Ki*<s Kálmán, kir. bir. végrehajtó. 

Emberre veszélytelen biztosan ható 

p a t l s s L i i y - e s o g ó r i r t ó 

kapható Lcndvay L. gyógyszertárában. 

Táncoktatási jelentés. 

Rosenkranz Márton 
a szalon táncművészet ós aestetikai testkópzés 

tanára, a Párisi Táncművészeti Akadémia 

rendes tagja 

tánctanintézete 
K»«'/.ei><'ii a M i i l u o n i igytcr i i i éhen 

úgy a felnőtteknek, mint a tanuló ifjúság részére 

j a l i a s 9 - A a n y í l i k m e g , 

Legelőkelőbb színvonalon álló táncművé-

szeti tanintézet. Aestetikai és plastikai testkép-

zcs. Az egész koreográfiái táncművészet modern 

iskolaia. Francia módszer es kiválóan lelkiisme-

retes oktatás. Speciális Boston oktatás és fel-

nőttek csoportja. Exklusiv diák- és gyermek-

csoport. Tanítási idő: gyermekeknek 5—7 óráig 

felnőtteknek 8—10 óráig este. 

Beiratkozásra jelentkezni lehet lapunk ki-

adóhivatalában valamint Perkovits János ven-

déglős urnái a Mulatóban. 

Kiváló tisztelettel 

Rosenkranz Márton 
több tanintézet tánctanára. 

Ma vasátnap 

kertmegnyitás 
a J t u l u t ó b a n . Dijtekczés kezdete délelőtt 

9 órakor. Hangverseny kezdete délután 4 óra-

kor Horváth Géza zenekara által. Belépti dij 

nincs. — Számos látogatásért esedez 

IV i l i i i v i fH .1 mnos 
vendéglős. 

6/1912 bm. szám. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott kőszegi kir. közjegyző részéről 

ezennel közhírré tetetik, hogy néhai Schranz 

János es neje szül Bauer Terézia kőszegi volt 

lakosok hagyatékahoz tartozó ingóságok u. m : 

szobabútorok, konyha es pince berendezések 

továbbá a kőszegi 405 számú tjkvbcn felvett 

rohonczi utcai 4 számú ház, ugy a kőszegi 

2707 számú tjkvbcn 7240 a hrsz. alatt felvett 

szőlő nyilvános önkéntes árverésen a legtöbbet 

Ígérőnek eladatni fognak. 

Az árverés 1912 évi junius hó 15 én déle 
lőtti 9 órakor a rohonczi-utcai 4 számú ház-

ban log megtartatni. 

Az árverési feltételek irodámban a hiva-1 

talos órák alatt betekinthetők. 

Kőszeg 1912. junius hó 7-én. 

P f r ' f l I V I . I n n o h 
kir . közjegyző. 

Mindazoknak, kik drága halottunk 

Kappel Samuné 
szül. Pajor Teréz 

temetése alkalmával részvétüknek kifeje-
zési adtak, különösen a koszoruajándéko-
zóknak ezennel hálás köszönetet mond 

A gyásznln csalad 

Nagy sajtgyár szorgalmas 

hely i K é p v i s e l ő t 
keres. Ajánlatok „S. F. 4090" jeligére Block-
ner hirdető irodájába Budapest, III., Semmel 

weis-utca 4. intézendők. 



Császárfürdő B u d a p e s t e n . Nyár i és té l i 
gyógyhely, u magyar I rga lmasrend 

tu la jdona . Elsőrangú kenes hevv' / .ú gyogy furdo ; mo-
dern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, 
iszap borogatasok, uszodák, külön hölgyek és urak 
részére. Torok - , ko e« m a r v a n y f ü r d o k ; hole^- , szén-
savas- es vi l lamosviz furdok. A fürdők kitiinő ered-
ménnyel luszuál tatnak, főleg csúzos banta lmakna l és 
idegbajok ellen, h o - k u r a a légzőzzervek Imrutos ese-
teiben s alte>ti pangásoknál. 200 kényelmes lakószoba. 
Szolid kezelés, jutányos árak. Gyógy- és zeneüij uincs. 
Prospektust ingyen ós bérmentve kuld 

u z i g a z g a t ó s á g . 

A i i i € » K t < * r d a l i i o k . . . 
Cipőm szép es tökéletes, 

Iienne járni élvezetes, 

Mert ha cipőt szegzek, varrok. 

Raj t ' van 

?A IMA 
k a n u n k M a r o k . 

A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, 
mert kicsinyt és nagyot, fiatalt és öreget, szegényt vagy 
gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat. Mindenütt kapható. 

ÁRA 1 KORONA. 
Gyártja: a .Cserépgyár" R.-T., Kismányán. 

.Minden nagyobb váróiban állandó bizoiránvi raktárt óhajtván l;i 
ni. e cél tartani célra o»adf Wkepes és agilis képviselőket keretünk 

A budapesti raktár telefonszáma 170-W. 

S T O C K -
C O G H A C 

M E D I C I N A L 
hivatalos ólomzárral ellátott 

palackokban mindenütt kapható 

c a m i s * 5 s t o c k 
g ő a u z e a ü gyáLrából 

B A R C O L A . 

Védjegy: „Horgony". ^ 4 

A L niment Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller 

pétltka 
•HTJ tojónak bizonyult háziszer, mely már sok év óta leg-
jobb b»><lÖrzH.'lósnek bizonyult kSsrvénynél, osuznil e» 

HP jhtilp ̂  Pk nél. w—WIIHHIIMIimiMIHWWW 

Figyelmezteti*. Silány hamisítványok miatt beváaár-
lánknr óvatosak legyünk és cswtk olyan eredeti üveget 
fogadjunk ok m«lT á ..Horgoay- védjegyéről ée • Rlohter 
oo»n.*(jy lésnél ellátott doWi/.ba van atnmagolva. Ln üve-
gekben K JO, K 1 40 (* K 2.- m úgysaólván raiaden 

gyógyszertárban kapható. 
Wraktár: Törik J i t ac í jryVyszertaznél. Budapeit 

0: Ricbler gyógyszertan al „Ara«y oriizlanhoz", 
I'rátrában, F.lisa!>othstniHse 5 neu. 

J l e j s l i i i á * 

a kőszeg-szombathely i h, é, vasút részvénytársaságnak 
191*. ov i j«...i««* l»« d é l u t á n ' 2 » ó m k o r 

H c s z s g e n a v á r o s h á z a j c ő z s r s r ü l é e i t e i m e b e n 

tartandó 

X X X . r e n d e s K ö z g y ű l é s é r e . 
N a p i r e n d : 

1. A z igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, az 1911. évi számadás 

és mérleg előterjesztése, a tiszta nyeremény felosztasa es a felmentveny megadasa 

feletti határozathozatal . . , 

2. A nagymél tóságú m. kir. kereskedelemügyi min isztér ium 24o39 1912. 

sz. rendelete folytán az alapszabályok 8, 12, 16, 23, 36, 37, 41 es 48. §-ai mó-

dosítása tárgyában ujabbi határozathozatal . 
3 12 igazgatósági tagnak G évi — és felügyelő bizott % gi 2 rendes és 1 

póttagnak 3 évi működési időre való választása. 

Kőszeg, 1912. évi j u n i u s hó 8-án. 
Az igazgatóság. 

G r o s s j i V i e h m a r k t 

N e u s l ö d l . 

f. évi junius 
hó 16-án 

"li 
0 

ló-, szarvasmarha- és sertésvásár 
H s , tartatik. ^ 

8 
I 
a 
lil 

ÓRAKEKSIEREK 
GRAMOFONOK = IEME ZEK 

RÖZlEIFI2£TÉ5R[!5f 
10 evi jótállás mellett • 

MagyaroTtugon legolcsóbban kaphatók 

TÓTH 1ÓZSEF 
CMAONOm riR CS riuÖftAS GYÁRI NflóVRAKIARABAN 

SZCGCO D u g o n i c s t é r H / R . 
SraattaUarfcvwroinri OufWcsofc 5 evi (Má/fás acflrt 

JKÉPES AR1E6VZEK INGYEN ÉS BÉRMENTVE | 

IA SZÉNSAVAS AbVANYVIZEK 

k i r á l y a ! Főraktár Janosa Gyulánál. Telefon 7. 

Swarcz József és Társa 
B u d a p e s t , V á c z i k ö r ú t 5 3 

Alapítási ev 1883 

szabadalmazott Ventzki Göztakarmány füllesztó 
65, 100, 160, 300 és G20 liter űrtartalom. 

Fülleszt 40 60 perc alatt. 

Hordozhato pálinka főző üstök 
100 -400 űrtartalom 

az uj szeszadó törvény előírása szerint. 

Angol marha- és lónyiró gépek és ollók. 

B Ú T O R O K 
Hálók, ebédlők, uriszobák, szalúnok. teljes szálloda, 

kávéház, vendéglő és kastélyberendezések, vas- és rez-

butorok, szőnyegek, függönyök, csillárok és zongorák 

: • : '•' : : szállíttatnak bárhova : : : : : : : t 

k é s z p é n z é r t , vng.v r e n d k i v ü l 
e l ö n . v ö w t i z e t é s i f e l t é t e l e k k e l . 

Diszes nag\j butoralbum 1 korona. Teljes berendezésnél 

utazó mintákkal díjmentesen küldetik bdrhova. : : 

Modern l a k b e r e n d e z é s i v á l l a l a t 
BUDAPEST, l\7., GERLÓCZY-UTCfl 7. SZ. 

(Központi városháza mellett). 

Ha „FORHIN^-nal permetez. 
c mert a „ F O R H I N " a 
5ZOl sokszorta megjavított 

Kevesebb b o r d ó i k e v e r e d 

a g o n d , kesz állapotban! 

- S Z O T * Nagyon erősen tapad a nedves levelre is' 

Kevesebb Bármily> harmatnál permetezhet vele! 
a munka ® e m m i üledéke nincs Számtalan elismerő 

, * í nyilatkozat! 

-SZOT* Kérj<»n ingyen és ormentve leírást a 

T m u A FOREIJT «*«• « 
a m u a n d o e i ! <i • • 1.,.I•*.-.'<U-ár. iuchenbv .„i- n " ' 

R ó z k ó n p o r t ós B o i d ó i p o r ^ 
Nyomatott liónai F.igyc? könyvnyomdájában Kőszegen. 

Az üzleti szamaJÁs és mérleg, valamint az igazgatóág és felügyelő bizottság jelent-'se a közgyűlést megelő-

zőleg 8 nappal a társaság pénztáránál a hivatalos órak alatt megtekinthetők. . . . . 

A közgyűlésen az a reszvényes bír sza 2 zati joggal, a ki részvényét vagy részvényéiről szolo letetjegyet (20 

és 28 §§> 8 nappal a közgyűlés határnapja előtt a társaság pénztáránál letette. 

Egy részvényes saját letett részvényei után 2<> szavazatnál többel nem birhat, cgyn.-l tobb ineghatalmazast nem 

vállalhat s a mcghatalmaz.it megillető szavazatokkal együtt sem bírhat többet 40 szavazatnál. 

Igazgatósagi taggá az a részvényes válasatható, aki 10 darab elsőbbségi részvény birtokában van cs azokhoz való 
tulajdonjogot a 28 § értelmében eszközölt letéteményezés által igazolta. (40 S) 

(Utánnyomat nem dijaztatik). 
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